



疫情挑戰下的醫學教育論壇暨醫療技能工作坊

【本報消息】由健康管理及促進學會和科大醫學院學術合辦的“疫情挑戰下的醫學教育論壇暨醫療技能工作坊”十月三十至十一月二日舉行，吸引不少醫學教育界人士參與。邀請美國、巴西、韓國、葡萄牙、印度，以及中國內地、香港及澳門等擁有富醫學教育經驗的國際專家，探討疫情下如何實踐醫學教育。

現場與視頻混合

今次活動以現場及視頻混合會議方式進行，衛生局副局長兼仁伯爵醫院院長郭昌宇，鏡湖醫院醫務部主任張海瑞，華人醫師協會代表陳惟禕、張麗瑪、盧露、林哲正、陳鞏等出席昨日於金麗華酒店進行的視像講座。

受到疫情影響，一連四日的活動以現場及視頻混合會議進行，各地專家與本澳醫療人員分享他們創新的醫學持續教育及培訓經驗。主辦單位期望透過活動，讓醫學教育界重新審視醫學教育的內容和方法，加強探索與實踐，培養更多德才兼備的合格醫學人才，提升病人在進行治療時的安全及穩定性，讓澳門市民享受到更優質的醫療服務。

澳醫科生影響小

科大醫學院課程主任陳立基表示，受到疫情影響，世界各地的醫學教育都受到不同程度的衝擊，教學計劃需要相應調整。幸好目前澳門醫學教育仍處於起步階段，學生暫時未需接觸病人，相對其他地方受到的影響較小，學生受感染的風險亦較低。雖然今次疫情對世界醫療系統做成極大影響，但同時亦是一個契機，檢討過去教學成果和做法，亦提升了教育者的教學生的能力，達到更好的教育效果。

澳門日報：http://www.macaodaily.com/html/2020-11/02/content_1472134.htm

TDM 電視新聞：https://www.tdm.com.mo/c_news/tv_news.php?id=492586